

## Campuskolens skolebestyrelse

Dato	090622
Tidspunkt	17.30-20.30
Sted	Kantinen
Deltagere	SB og ledelse Afbud fra:

### Dagsorden

Tid	Punkt/forberedelse	Mål med punktet	Ansvar	Noter til referat
17.30-18.00	Spisning og godkendelse af dagsorden	Præsentation af medlemmerne	Charlotte	
18.00-18.15	Konstituering af ny bestyrelse	Valg af formand og suppleant	Charlotte	Charlotte er genvalgt som formand. Torben er valgt som suppleant for formanden. Charlotte F. er valgt som suppleant.
18.15-18.25	Nyt fra elevrådet	Orientering	Charlotte og Julie	Elevrådet har sidste møde om en uge, hvor de skal tale om punkter til næste år. Bl.a, mentorordning trivsel ungemiljøet
18.25-18.40	Årshjul for bestyrelsen		Kristina	Kristina gennemgik årshjulet. Tilføjes: Mødedatoer for næste skoleår i juni. Børnefestivalen i juni. Der skal tilføjes endnu et kontaktfarældremøde i foråret.

				<p>Dialog med politikkerne/skoleforum datoerne skal også sættes ind.</p> <p>Formanden kommer med en revideret udgave efter sommerferien.</p> <p>Birger undersøger andre muligheder end teams for bestyrelsen.</p>
	Høringssvar til forslaget til budget 2023 – 2026.		Kristina	<p>pkt. 3</p> <p>Kristina gennemgik hvilke konsekvenser det har for Campusskolen. Bl.a koordinering opgaverne af Ahorn hallen.</p> <p>Der er godt netværk i syd, som også bidrager positivt til et godt narrativ. Derfor er det svært at se funktionen som koordinator kan undværes, både omkring det praktiske og samarbejdet i nærmiljøet, foreningerne, ungdomskulturen.</p> <p>Funktionen er også bindeled mellem de forskellige interesser der er i området.</p> <p>Skolen har brug for at de midler der spares tilbageføres til skolen, hvis</p>

				<p>skolen skal løfte koordineringsopgaven.</p> <p>Skolebestyrelsen forudser et "kaos" omkring bookinger mm.</p> <p>SB er bekymret for, at Campusskolen skal varetages opgaverne, uden midler.</p> <p>Campusskolen vil kunne løfte koordinationsopgaven, omkring bookinger, hvis der tilføres midler.</p> <p>pkt. 5 SB er enig i de konsekvenser for serviceniveau og kvalitet.</p> <p>Tiden til udvikling, teamsamarbejdet, faglig progression, trivsel bliver svært hvis der ændres i lærernes undervisningstid. Det går mod de politiske mål.</p> <p>Det bliver svære at opnå de politiske mål på f.eks. trivsel og faglig progression. Det er en tilbagegang for Ringsted og de ønsker man politisk har for skolerne.</p> <p>Vejlederne er en "billig" måde hvorpå man kompetencerløfter lærerne, ændres dette vil der være en øget udgift til</p>
--	--	--	--	---

				<p>kompetenceløft, som vil skulle købes ude i byen.</p> <p>Den forslået besparelse vil ikke gælder Campusskolen, da vi allerede ligger 19 el. 19,5 time.</p> <p>Ændringen vil medføre at det bliver endnu svære at rekrutterer nye medarbejdere, da man i Ringsted ligger lavt lønmæssigt.</p> <p>For de elever i udsatte positioner bliver de endnu mere udsatte, da tiden til at arbejde med eleverne bliver forringet.</p>
18.40-19.25	Princip for kommunikation mellem skole og hjem	Orientering og drøftelse	Mads og Tønning	<p>Aula er kommunikationsplatformen. Feltet andet i AULA bruges af lærerne til f.eks. at lægge billeder ud.</p> <p>Det er vigtigt, at al kommunikation som forældrene skal have kommer på AULA.</p> <p>TO-sprogs udfordringerne i forhold til skriftlig kommunikation er et opmærksomhedspunkt.</p> <p>Alle lærere på Campusskolen har en smartphone til rådighed.</p>

				<p>Godt det er et enkelt princip for god kommunikation mellem skole og hjem.</p> <p>Kontaktoplysninger på forældre og elever er ikke opdateret. På forældremøderne i efteråret, opfordres forældrene til at opdatere kontaktoplysningerne.</p> <p>Der tilføjes at skolen i særlige tilfælde kan kontakt forældre telefonisk.</p> <p>Skolen har en forventning om at forældrene støtter deres barn i den sociale og faglige udvikling ved bl.a. ved at holde sig orienteret i AULA og evt. Meebook.</p> <p>Forvaltningsloven §20 siger, at der er 10 arbejdsdage til at svare i. LMU kommer med et udspil for svarfrist på Campusskolen.</p> <p>Forældrene kan ikke se om lærerne har læst beskeden i AULA.</p>
19.25-19.30	Kaffepause			
19.30-19.50	Orientering om APV	Hovedpointerne	Kristina	udskydes til efter sommerferien
19.30-19.50	Mødedatoer for kommende SB-møder			17/8 kl. 17.30 – 20.30 + billeder af SB

				<p>22/9 kl. 17.30 – 20.30  30/11 kl 17.30 – 20.30 +  julefrokost  19/1 kl. 17.30 – 20.30  21/3 kl. 17.30 – 20.30  10/5 kl. 17.30 – 20.30  15/6 kl. 17.30 – 20.30 +  sommerfrokost</p> <p>Kontaktforældremøder:  13/10 kl. 17.30 – 19.00 + 1  time i SB om budget (19 –  20.00)  20/4 kl. 17.30 – 19.00</p> <p>Formøder kun for SB:  1/11 – virtuelt. Formand  inviterer</p> <p>SB's årsmøde:  8/2 kl. 19 – 21.00</p>
19.50-20.25	Den nationale trivselsundersøgelse	Nuværende viden og fremadrettede tiltag	Christie	udskydes til efter sommerferien
20.25-20.30	Evt. og punkter til næste møde efter sommerferien		Charlotte	Planlægning af Ringstednatten Forventningsafstemning i SB, evt. med besøg af Skole og forældre